

菏泽5位“三无”老人安眠花坛

2017年菏泽举行公益生态花坛葬、树葬安葬仪式及共祭仪式

本报菏泽4月4日讯(记者

李德领) 3月31日,2017年菏泽市公益生态花坛葬、树葬安葬仪式及共祭仪式在定陶区德孝生态陵园内举行。伴随着庄重的音乐,陵园礼仪人员肃穆地将5位“三无”老人的骨灰坛轻轻放入花坛中。据了解,这是自2015年举办首届公益生态花坛葬以来,菏泽第3年举办公益生态葬。

活动仪式上,市精神文明办副调研员王海燕宣读了《绿色殡葬倡议书》,呼吁全市人民倡导厚养薄葬的孝德理念、绿色环保的殡葬模式、文明健康的祭祀方式和安全有序的祭扫行为。现场司仪宣读了共祭祭文,德孝园礼仪人员将逝者骨灰安葬在“德孝园生态葬区”。活动现场,逝者亲属及到场嘉宾放飞了带有寄语的平安气球,并在树上系上黄丝带,社会各界向逝者献花并致礼。

“推行生态节地安葬,是社



陵园礼仪人员将5位老人的骨灰坛轻轻放入花坛中。本报记者 李德领 摄

会发展的客观必然,是现代文明有意义的新模式,不仅生态、环保、节约,更重要地体现了人与自然的融合,形式上的庄重和逝者的尊严。”菏泽市民政局副局长刘学成说。

近年来,菏泽市委、市政府大力倡导“惠民、节地、生态、人文”的绿色殡葬方式,市精神文明

办、市民政局在全市城乡集中开展移风易俗,生态文明,绿色环保的丧葬祭祖新风,通过宣传“爱惜生命、顺应自然、凝聚孝心、厚养薄葬、文明祭祖”为主要内容的殡葬先进文化,得到了广大群众的拥护和支持,使菏泽逐渐树立了文明、节俭、平安、依法的新型丧葬祭祖观。

清明时节慰忠魂 菏泽开发区举行烈士祭奠活动

本报菏泽4月4日讯(记者
崔如坤 通讯员 吉文选)

为弘扬先烈精神,缅怀先烈遗志,3月31日清明节到来之际,菏泽开发区在佃户屯办事处第八纵队张和庄烈士陵园举行了烈士公祭活动。据悉,在张和庄烈士陵园长眠的烈士系1947年12月28日菏泽战役牺牲的华东野战军第八纵队23师(现青岛某部队)革命烈士。

上午9时,公祭活动开始。仪式上,烈士生前部队政治部副主任祝传民、菏泽开发区党工委书记李国珍向烈士敬献花篮。烈士家属代表、烈士生前战友95岁老兵魏元吉及家属,专程从青岛、阳信、新泰、蒙阴等地赶来,一起参加烈士公祭活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬先烈的崇高精神,寄托哀思。

据了解,张和庄烈士陵园原是一处无名烈士陵园,安葬在这里的华东野战军第八纵队23师136名革命烈士,是在公元一九四七年十一月十一日解放菏泽时英勇牺牲,由于当时战局紧张,战斗激烈,部队按照上



95岁老兵祭拜老战友。本报通讯员 吉文选 摄

级指示,转移新的战场,牺牲的烈士们没有追悼会,无人送花圈,白布裹身,匆匆下葬,甚至没有留下姓名,没有家庭的联系地址。近年来,在开发区管委会及佃户屯办事处党委的支持下,张和庄社区支部书记张景宪多方查询,费尽周折,找到了烈士生前部队,查清了57名烈士的姓名住址,找到了部分烈士的家属。

滨州阳信的95岁老兵魏元吉参加了当时的菏泽战役,并

身负重伤,对战争当时情景仍记忆犹新。在为烈士寻亲的路上,得到了烈士生前所属部队、烈士生前战友、菏泽党史专家、新闻媒体朋友的大力支持,人们收获了感动,收获了正能量,收获了凝聚人心、告慰英灵、不忘初心、报效祖国的爱国革命情怀。

如今,菏泽第八纵队烈士张和庄烈士陵园变成了现在的大理石墓,成为开发区红色教育基地。

菏泽市第二人民医院产一科主任赵婧 送来新生和希望的产科医生

她,从医严谨,对专业技术精益求精;她首创羊水异常宫内治疗,成为菏泽第一人;她,始终将爱与责任藏于心;把一个个新生命带到这个世界上,让母婴一起顺利迎接明日的太阳……

她就是——菏泽市第二人民医院产一科主任赵婧。

本报菏泽4月4日讯(记者

周千清 通讯员 王哲) 日前,记者在菏泽市第二人民医院产一科见到刚做完多台手术的赵婧。只见她笑容满面,精神抖擞,毫无多台手术后的疲惫感。

“我做的是一份能给大家带来喜悦的工作,虽然为了减轻病人痛苦、为了将从死神边缘的那些生命拉过来,有时会整整七八个小时站在手术台上,可是看到产妇疲惫的笑容,听到婴儿的第一声啼哭,那种

替病人解除痛苦的快乐,那种“被需要”的感觉,让我倍感欣慰,所有的累全都化为开心了……”赵婧笑着说。

这就是产一科主任赵婧,历年来,她始终刻苦钻研业务,主持科研项目,著书,紧密结合临床实践,积累了丰富而宝贵的产科基础理论知识和临床实践经验,并把新知识、新技术应用到工作中去,用这种敬业精神影响着科室的每一个人。

她带领科室医护人员打造模范科室,稳拿菏泽市先进单位

称号。开展妊娠合并症、重症治疗,收治病人量以及高危孕产妇治愈率高,产一科成为菏泽唯一一个妊娠糖尿病专科科室。

“近年来,糖尿病发病率越来越高,妊娠糖尿病更是威胁胎儿生命的一大隐患。”产一科作为妊娠糖尿病专科科室,对妊娠糖尿病患者一站式治疗,把病人的利益放在首位,把病人满意作为工作的根本出发点,让患者花费更少,治疗效果更好。

从事妇产科临床工作24年

缅怀英烈,传承力量



为深情缅怀和纪念公安英烈,传递社会正能量,清明节前夕,定陶区公安局民警走进辖区校园,通过网络向学生们讲述公安英烈的光荣事迹,激发学生们对公安英烈的深深崇敬和怀念之情,帮助学生们自觉培育和践行社会主义核心价值观,并不断把个人理想追求融入实现伟大中国梦的共同奋斗中。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道

“为5加油·为爱攀桥”

安利员工为贫困儿童营养改善行动捐款百万元

近日,安利海外研讨会在澳大利亚悉尼成功举办,近万名安利(中国)营销菁英分四批次抵达澳大利亚海滨城市悉尼,参访这座南半球的国际都会,并为当地带来4000万澳元(约2亿人民币)的经济收入。这是安利(中国)第三次选择悉尼作为海外研讨会的目的地。

同期,安利公益基金会在悉尼举办了一场别开生面、富有挑战性的“为5加油?为爱攀桥”公益活动,号召人们攀爬悉尼著名景点——海港大桥,为中国贫困儿童营养改善行动发出倡议、进行捐款。在20多天的时间内,共有4000多位安利爱心志愿者参与本次活动,完成对“为5加油”公益项目的爱心认捐,总捐款金额超过138万元,善款将全额用于“为5加油——学前儿童营养改善计划”。

目前在中国,有近1000万5岁以下儿童面临营养不良、生长迟缓的困境。2015年,安利公益基金会联合中国发展研究基金会、中国儿

童少年基金会等机构,共同开展“为5加油——学前儿童营养改善计划”,针对中国贫困地区3-5岁儿童免费发放儿童营养咀嚼片,并开展营养健康教育,帮助贫困儿童健康成长,这是国内第一个针对该年龄段幼儿的营养改善项目。

从2009年开始,美国安利公司运用自身在营养领域的专业优势,在全球发起了针对5岁以下贫困儿童的营养改善计划“为5加油”,通过免费分发营养包或咀嚼片,对营养不良的儿童进行营养干预。

截至2016年,该项目已在中国、赞比亚、墨西哥等15个国家开展,为超过3万名儿童提供了500多万份营养包及咀嚼片。评估结果显示,经过6个月的营养干预,就可以为孩子们的健康状况带来显著改善:儿童贫血改善率大于85%,儿童生长迟缓率降低20%,儿童行为能力显著提高,变得更为活跃,乐于与人交谈,学习兴趣增强。



的赵婧,迎接了数万生命的诞生,她高尚的医德和娴熟的技能得到了社会认可,赢得了患者赞誉,被特聘菏泽市医学会医疗事故鉴定专家,菏泽医专副教授;菏泽法医学损伤鉴定专家;山东省微量元素妇产科委员;山东省疼痛协会妇科委员;山东省重症医学产科委员。并先后发表国家级及本专业核

心期刊论文10余篇,著书2部,主持科研4项,先后评为市科进奖2,3等奖。2009年科研(LEEP锥切治疗重度宫颈糜烂)及(氨基蝶呤宫颈注射治疗宫外孕)获市科技奖三等奖;2014年科研《羊膜腔输液与置换治疗孕晚期羊水过少》获市科技奖二等奖,她也是菏泽唯一一位可以开展此项治疗的人。